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PROTOKOLL ÅRSMÖTE SMC VÄSTRA GÖTALAND 16 MARS 2024 
 

1. Mötets öppnande.  

Sittande ordförande Susanne Heikkinen hälsar alla välkomna. 

2. Val av ordförande samt protokollförare för mötet.  

Peter Strandman ordförande, Peter Brevell sekreterare. 

3. Val av två justeringspersoner, tillika rösträknare, att jämte ordföranden 

justera mötets protokoll.  

Hans Byström, Mikael Lundquist. 

4. Fastställande av röstlängd. 43 närvarande. 

5. Beslut om mötet blivit stadgeenligt utlyst.  

21/1 gick inbjudan ut. Enligt Stadgarna ok. 

6. Godkännande av dagordningen. Godkänt. 

7. Föredragning av styrelsens verksamhetsberättelse för det gångna 

verksamhetsåret. 

 Jan-Peter Runze håller presentation.                          

Hans Byström berättar om ”Kurs på väg”.            

Mikael Ljungquist pratar om ”Gruskurser” och söker fler instruktörer, 

vilket även gäller övriga utbildningar.  

Ca 1200 medlemmar har utbildats i dom olika kurserna under 2023. 

Camilla Rova presenterar planen för 2024 gällande kommunikationen. 

Planen godkändes av årsmötet. 

8. Föredragning och fastställande av resultat- och balansräkning samt 

beslut om disposition av över- eller underskott i enlighet med 

balansräkningen.  

Resultatrapporten och Balansräkningen fastställdes av årsmötet.  

9. Föredragning av revisorernas berättelse.  

Årsmötet godkänner berättelsen. 

10.  Beslut om styrelsens ansvarsfrihet. Stämman säger JA. 
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11.  Behandling av motioner som stadgeenligt framlagts av distriktets 

medlemmar och klubbar samt förslag från styrelsen eller Riks.  

Inga har inkommit.  

12.  Fastställande av verksamhetsplan 2024.  

Jan-Peter Runze presenterar planen. Påminner om att det behövs fler 

instruktörer. En kort presentation om POSOM, kursledarna kommer få en 

genomgång gällande detta. Planen fastställdes på mötet.   

13.  Fastställande av budget. Budgeten fastställdes av mötet. 

14.  Val av ordförande till styrelsen för ett år.  

Susanne Heikkinen valdes. 

15.  Val av halva antalet ledamöter till styrelsen enligt § 7.1.  

Monica Kruslock kassör på 2 år.  

Ivan Wåhlström Vice sekreterare 2 år,  

Mikael Lundquist ledamot 2 år. Valdes på mötet. 

16.  Val av eventuella suppleanter till styrelsen i enlighet med § 7.1. 

Annelie Pettersson, Ronnie Martinsson Bonde, Peter Strandman,  

Adam Fransson, valdes. 

17. Val av två revisorer samt eventuella suppleanter i enlighet med § 11.1. 

Hans Ringle, Carl Gerdtman Auktoriserad och suppleant Robert Ernetorp 

valdes.    

18.  Val av minst två ledamöter till valberedningen i enlighet med § 6.  

Paul Weis Sammankallande på 1 år,  

Dennis Pettersson på 1 år,  

Daniel Helander på 1 år.  

19.  Övriga ärenden. Inga för distriktet bindande beslut kan fattas under 

denna punkt.  

 Förslag från valberedningen att ta fram ett system där alla 

medlemmar kan nominera nya till styrelsen, tex genom mail. Vi vill 

ge styrelsen i uppdrag att tillsammans med valberedningen detta 

uppdrag.  
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 Styrelsen behöver få upp protokoll på hemsidan efter möte 

snarast efter styrelsemöten. Detta gäller samtliga handlingar, 

mötets medlemmar vill ha i tid att läsa på innan möten. Förslag att 

få ut dessa två veckor innan möten. Finns inte något om detta i 

stadgarna.  

 Frågan om däck till instruktörer flyttas fram för beslut av nya 

styrelsen. Vid styrelsemöte i april 2024. 

 Hans Byström tackades av för sina år i styrelsen. 

Åsa Nordesand tackades av för arbete i valberedning och club 

Jan Rickardsson tackades retroaktivt av för sitt arbete i styrelsen 

och valberedningen. 

Johans MC tackades också för att vi fick vara hos dem på mötet. 

20.  Mötets avslutande.  

Ordförande Peter Strandman tackar för ett trevligt möte med många bra 

samtal och uppmanar alla att stanna och ta lite fika och mingla med 

övriga på mötet. 

 

Godkännes av justerare 

Hans Byström   Mikael Lundquist 

 

 

_________________________  __________________________ 

 

Ordförande på mötet   Sekreterare 

Peter Strandman   Peter Brevell 

 

 

_________________________  __________________________ 
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